

让文明“流动”起来 3000余名哥的姐争做文明淄博代言人

记者 张欣 伊巍 报道

晨报淄博7月1日讯 “为做好爱心送考志愿服务工作,在文明城市创建中提升出租车行业服务质量,树立好淄博市全国文明城市窗口形象,在此,我代表所有驾驶员发出倡议……”今天上午,山东淄博交运集团交旅出租公司出租车(以下简称“交旅出租”)驾驶员胡勇在爱心送考启动仪式上发出倡议,倡议出租车驾驶员们不仅要以身作则、用心服务,还要向社会传递正能量,用实际行动为淄博文明城市创建增光添彩。

交旅出租驾驶员王秀芳从2005年开始从事出租车驾驶员

工作,今年是“爱心送考”第十五次起航,也是王秀芳参加爱心送考的第十五个年头。每年的爱心送考都能收获不一样的感动与惊喜,王秀芳为此感到很骄傲。更让她感到骄傲与自豪的是,16年的出租车生涯让她见证了淄博出租车行业的发展,见证了淄博文明的发展。同时她也深知出租车驾驶员作为城市的“流动名片”,一言一行都会影响到淄博这座城市的整体形象,他们要用文明的行动,带动文明脚步,走出文明的前进。

“积极参与爱心送考志愿服务,保证随叫随到,做到文明行车,不争道、不抢道、不闯红灯,

安全驾驶,不乱鸣喇叭,为广大考生赶考保驾护航,营造良好的考试环境。遵守行业规范,保持车内卫生,经常消毒,车况良好,做到仪表整洁、文明用语、礼貌待人、规范服务,主动帮助乘客提放行李,无拒载、无吸烟现象,接受广大市民及社会各界监督。以爱淄博情怀,为淄博文明城市代言。在服务中推广使用普通话,主动向外地乘客传播好齐文化,讲好淄博新故事,让他们感受淄博新变化。”“爱淄博·助力创城”争做文明淄博代言人倡议发出后,出租车驾驶员纷纷响应,截至今天下午,已经有3000余名出租车驾驶员参加。

“除了公司和行业的要求外,我们自己要做到文明服务,为淄博文明城市创建作出应有的贡献。”交旅出租驾驶员柴英看到“爱淄博·助力创城”争做文明淄博代言人倡议后,积极响应,她希望这颗文明的种子,可以引领行业文明持续提升。

淄博市交通运输事业服务中心出租汽车服务科科长路林刚表示,淄博市6800余辆出租汽车,每一辆就是一个流动的窗口,每一辆都代表着城市的形象,爱淄博·助力创城,争做文明淄博代言人的倡议发起后,出租车驾驶员纷纷“打卡”响应,踊跃参与到文明城市创建中去。

交通文明,是一种秩序美。出租车驾驶员虽然平凡,却不可或缺。他们是一个庞大的集体,热心公益,默默奉献没有过多的语言,哪里有困难,他们就出现在哪里,哪里需要帮助,哪里就有出租车驾驶员的身影。出租车驾驶员陪伴爱心送考走过15年,用实际行动向社会传递正能量,为淄博这座文明城市增光添彩。



扫描二维码查看更多活动信息

淄博世博高新医院为考生提供医疗保障

7月1日上午,在爱心送考活动启动仪式现场,淄博世博高新医院的120急救车辆及专业医护人员格外醒目。

“每年高考期间我们都会派出救护车和专业医疗人员到高新区内的考点进行医疗保障,为考生们的健康保驾护航,今年能参与到爱心送考这一公益活动中我们感到非常荣幸,这是我们义不容辞的责任。”医院宣传部主任吴岳说。

记者 孙玲玲 翟咏雪 摄影报道



金奥奥迪助力高考

今年的高考,淄博309国道金奥奥迪4S店再次派出爱心送考车辆免费接送考生。公司员工也自发参与到爱心送考中来,他们希望能将这份爱心一直延续下去。 记者 贾亮 伊巍 摄影报道

警车考点备勤 随时排忧解难

“爱淄博·助力创城”淄博市第十五届爱心送考大型公益活动启动仪式,一辆警务巡逻车引人注目,这是淄博高新区公安分局科技园派出所的车辆。每年高考期间,科技园派出所都会派出警力,在辖区的高考考点备勤、巡逻。考生和家长如果遇到难题,可以拨打110求助,也可以就近向执勤和巡逻的民警求助。

记者 贾亮 任灵芝
通讯员 张丽丽 蒲琳琳
摄影报道



启动仪式现场交警疏导交通

7月1日早上7点多,高新区交警大队专门安排警力来到爱心送考启动仪式现场,疏导周边秩序,指挥现场参与活动的爱心车辆有序停放。 记者 贾亮 摄

城际救援队各区县设助考应急车

今年,淄博市城际救援队号召城际救援4000名队员投入到爱心送考公益活动中去,在各区县考点周边设立爱心助考应急车,由具备专业救援知识的志愿者组成,维护考场周边秩序,协助考生、家长处理紧急情况。淄博市城际救援队是一支由社会各界爱心人士组成的队伍,有工人、农民、教师、商贩等,他们所有的救援活动都以自愿为前提,不向求助者收取任何费用。

记者 侯宗梁 摄



劲牌公司淄博办事处再助高考

每年高考期间,劲牌公司淄博办事处都会组织员工参加爱心送考公益活动。今年高考,他们派车辆免费接送考生,在考点提供免费饮用水等。 记者 贾亮 摄